

智行蘇州慈善晚宴

11月9日，智行上海聯辦同蘇州凱賓斯基大酒店、城際內湖帆船賽舉辦“綠野仙蹤”慈善晚宴。晚宴在唯美蘇式文藝表演與激烈拍賣中結束，所有善款均用於資助華中及西南地區愛滋遺孤的教育費用。



“開開心心上學去”活動

11月7日至11月9日，智行華中項目地選出20名受助同學，與香港義工一同參與智行的年度重點籌款項目“開開心心上學去”。在為期三天的活動中同學們與支持者及義工一起遊覽河南的著名文化古跡，體驗中國古代歷史和文化的魅力，感受到關愛，更擴闊了視野。



「暖一暖」籌款音樂會

11月23日，智行北京與義工Jasmine二度合作舉辦“Get Cozy主題音樂會”活動。到場的朋友通過購買抽獎券及購買智行義賣物品，為愛滋遺孤籌集學費。活動籌得的善款可以幫助20名受資助的小學生完成一年學業。



智行北京·家樂福食品募集活動

11月28日、29日，智行北京與家樂福在北京三元橋、雙井兩間家樂福門市合辦“食品銀行募集”活動，得到超市顧客的熱心捐獻，共募集到860kg現購的食品。此外，又得到百世匯通物流的支持，將物資免費運送至智行在河南、安徽、雲南三地的項目地，派發給受資助的貧苦家庭，在寒冬中給他們送暖。



世界愛滋病日主題活動

11月30日，智行鄭州分別於人民公園、河南工業大學展開以“正視愛滋，消除歧視”為主題的宣傳活動。活動內容以愛滋病知識普及、海星畫展及宣傳義賣為主。12月1日，智行鄭州辦的代表走進百年老校河南大學，向100餘名在校大學生分享“智行十年，快樂公益”的主題演講，向普羅大眾和大學生傳播愛滋病相關知識，同時推廣智行的公益理念，不少在場人士加入了智行的義工隊伍。



智行關愛項目

為了迎接“12.1”世界愛滋病日，智行安徽項目地11月29日和30日為單孤、雙孤及智愛壹家的學生舉辦了“趣味周末”活動。因為有相似的遭遇，同學們格外親切。活動通過觀賞電影、破冰遊戲等互動方式，增進了同學們的人際交往技巧，亦令他們體會到團隊合作的重要性。



2014 Business Traveller 頒獎禮

11月12日，在上海威斯汀酒店舉行的2014 Business Traveller 頒獎典禮和晚宴匯集了300多位酒店業界嘉賓。智行已連續九年與Business Traveller雜誌攜手，和多家酒店合作通過慈善義賣資助受愛滋病影響的兒童。杜聰上台頒獎時，與嘉賓分享智行的愛滋遺孤救助項目，並介紹智行社會企業之環保袋項目對參與的酒店及智行的重要意義。智行與酒店業的合作在未來將會更為緊密。

智行廣東大學生珠海深秋遊

11月1日至2日，智行廣州邀請了17名受智行資助的大學生參加“心理發展戶外活動”，通過參觀知名企業及實地學習職場面試技巧，幫助同學們規劃日後的職業生涯。同學們另又騎單車暢遊珠海，釋放他們的青春和活力，杜聰先生亦全程參與，讓大學生感受到智行的關懷。



智行公益傳播行

11月5日，杜聰先生受邀到廣州中山大學為300餘位學生做主題公益演講，分享投身公益的心路歷程，並介紹將公益帶進日常生活的各種方法，激發了青年學子對公益的熱忱。

英銳宣講會

11月22日，智行上海與英銳教育合作，為在滬中學生及家長介紹智行公益探訪和視頻教室項目，鼓勵學生積極參加社會服務，現場的同學熱烈討論，而且都願意在課餘時間參加公益活動。

智行校友會聯誼和公益行

11月22日，智行校友會於河南鄭州、四川、湖南、湖北、東北三省、浙江等七個分支開展了各地區的大學生聯誼會。此次活動參與的有杜聰先生及108名智行大學生。各地於11月23日分別舉辦了以關愛老人、兒童、流浪者的公益活動，以及第二天的“光盤行動”。此次活動不僅加強了各地大學生之間的聯繫，而且也加深了他們對智行的了解，認識“一幫三，三幫九”的公益理念，學會了感恩，也增強了自信心。

智行廣西公益行

11月15至16日，智行廣州邀請13名廣西籍大學生參加戶外團隊建設活動，杜聰先生也參與其中。活動以“如何改進自己以及關愛家人”，為主題，通過參觀悅榕莊和戶外拓展活動，與大學生們暢談學習方法與未來的職業發展。17日，杜聰先生在廣西師範大學雁山小區舉辦公益演講活動，與大學生分享參與公益活動的心得，鼓勵青年朋友參與公益活動、傳播正能量。



“WFC”鄭州大學生分享交流會

11月10日，2014“WFC”智行大學生分享交流會在鄭州建業艾美酒店舉辦。杜聰先生、智行愛滋遺孤項目全體員工、12名鄭州大學生以及40餘名“walk for chalk”的義工一起參與。分享交流會讓大家更深入地了解智行的工作和理念，也更堅定了大家繼續傳播公益的信念。

智行上海視頻教室

11月份，智行上海舉辦了4個視頻教室共16節課。義工老師在週末為智行資助的孩子帶來豐富生動的課程，包括英語、戲劇、科學、常識等，讓孩子體會到與學校截然不同的課程。每課的反饋使義工老師對同學們更為了解和安排更適當的教程。經過一年的調試，智行視頻教室的課程已日趨完善。



智行華中家訪活動

智行華中項目地在11月份共家訪了20名新申請學生和即將升學的同學，詳細了解學生的家庭經濟狀況及心理狀態、和他們的升學意願。智行在湖北地區的家訪工作，對新項目的拓展發揮了很好的宣傳作用。

冬季物資發放項目

11月25日至28日，智行華中項目地分別在湖北及河南發放2014年冬季物資，共計有57戶受助家庭受惠。在寒冬來臨之際，為鄉村的貧困家庭帶來了米和油等物資，讓他們感受到冬日裏的溫暖，體會到來自社會的關心。



智行華中項目地高中技校生面試

11月22日至23日，智行華中項目地安排了2014年秋季第一批高中技校生的面試，得到各項目地同事的協助，共面試了22名高中生和16名技校生。面試讓同學們得到深入了解智行的機會，並對同學們有關後續資助的問題予以解答，鼓勵他們達成求學夢想。



技校生周末活動

11月29日至30日，華中項目地舉行了“為愛而行”技校生聯誼會，共有24名受助學生參加。在為期兩天的活動中，同學們一同參觀遊覽，參與團隊協作遊戲、欣賞勵志電影，並參加學習優異同學的頒獎禮，此次活動讓技校的同學們更深刻認識到學習的重要性，並加強同學們與智行的聯繫。



主編：馬麗

聯繫我們：
北京：010-65542018 beijing@chiheng.org
上海：021-63804427 shanghai@chiheng.org
香港：00852-25170564
info@chihengfoundation.com

微博：智行基金會（新浪、騰訊、搜狐）